

Царев Алексей и Кузнецова Анастасия образовали новый танцевальный дуэт.

Автор: Administrator
15.11.2012 13:52 -



Царев Алексей - Кузнецова Анастасия (фото Марина Ханьшева) Алексей и Анастасия сообщили информационному отделу нашего портала о том, что они образовали новый танцевальный дуэт. На соревнованиях они будут представлять Танцевально-спортивный клуб "Кристалл" (г. Москва, рук. Дмитрий и Анастасия Титковы).

До партнерства с Анастасией Алексей танцевал с Буреничевой Юлией, с которой он становился финалистом открытых международных турниров. Предыдущим партнером Анастасии был Александр Кошкин, с которым они также успешно выступали и покоряли финалы международных соревнований.

В настоящий момент Алексей и Анастасия стартуют в группе Молодежь и сконцентрируются только на европейской программе танцев. Их дебютным выступлением должен стать Открытый Международный Турнир по танцевальному спорту "Виват, Россия! - 2010", который пройдет в ближайшие выходные в г.Сочи.